

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE

AVISO DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DA ATUALIZAÇÃO Nº 2 DA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 2/2024 PARA PROVIMENTO DE CARGOS DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO DO IFS

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso das suas atribuições estatutárias e regimentais, e considerando a decisão judicial proferida no bojo do processo nº 0800671-48.2025.4.05.8500, vem RETIFICAR A ATUALIZAÇÃO Nº2 da homologação do resultado final do concurso público - Edital nº 02/2024 - publicada no DOU de 24/02/2025, sessão 3, pág. 47, conforme segue,

Onde se lê:

Eletrotécnica - Autodeclarados Negros (N)

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO FINAL	SITUAÇÃO
1	2450003623	DIEGO OLIVEIRA CARDOSO	79,94	Aprovado
2	2450014025	DUILIO ALMEIDA NORBERTO DA SILVA	71,93	Aprovado
3	2450005477	ELSON NATANAEL MOREIRA SILVA	70,92	Aprovado
4	2450008602	(24) VINICIUS LUIS DE CARVALHO SILVA	69,52	Aprovado
5	2450016408	MARÍLIA ESTEVÃO DOS SANTOS	66,54	Aprovado - Cadastro Reserva
6	2450001953	WELLINGTON BARBOSA	66,46	Aprovado - Cadastro Reserva
7	2450013746	CRISTIAN KELVIN ARRUDA DE MACENA	54,44	Aprovado - Cadastro Reserva
8	2450011776	ELVIS JOHN LENON SANTOS	54,38	Aprovado - Cadastro Reserva

(24) Subjudice PJE 0800671-48.2025.4.05.8500

Leia-se:

Eletrotécnica - Autodeclarados Negros (N)

CLASSIFICAÇÃO	INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO FINAL	SITUAÇÃO
1	2450014025	DUILIO ALMEIDA NORBERTO DA SILVA	71,93	Aprovado
2	2450005477	ELSON NATANAEL MOREIRA SILVA	70,92	Aprovado
3	2450008602	(24) VINICIUS LUIS DE CARVALHO SILVA	69,52	Aprovado
4	2450016408	MARÍLIA ESTEVÃO DOS SANTOS	66,54	Aprovado - Cadastro Reserva
5	2450001953	WELLINGTON BARBOSA	66,46	Aprovado - Cadastro Reserva
6	2450013746	CRISTIAN KELVIN ARRUDA DE MACENA	54,44	Aprovado - Cadastro Reserva
7	2450011776	ELVIS JOHN LENON SANTOS	54,38	Aprovado - Cadastro Reserva

(24) Subjudice PJE 0800671-48.2025.4.05.8500

Aracaju, 24 de fevereiro de 2025.
RUTH SALES GAMA DE ANDRADE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS

CAMPUS JUIZ DE FORA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Juiz de Fora, representado pela Diretora-Geral Cláudia Valéria Gávio Coura, Ordenadora de Despesas, vem NOTIFICAR a empresa JAYCE MARA UNTERS LIMA, CNPJ: 51.389.315/0001-03, que se encontra em local desconhecido, da intenção de rescindir unilateralmente o contrato 106/2024 (Pregão nº 90023/2024), com respaldo legal nos incisos I e II do art. 137 e no inciso I e parágrafo 1º do art. 138 da Lei 14.133 de 01 de abril de 2021, em virtude da inexecução total do contrato. Assegurando à empresa o direito ao contraditório e ampla defesa, fica concedido o prazo de 5 (cinco) dias úteis, contados a partir da publicação deste documento, para apresentação da defesa prévia, contra a intenção da Administração. Os autos do processo administrativo número 23225.002003/2024-24 estão disponíveis para consulta, em meio digital, no endereço eletrônico <https://sig.ifsudestemg.edu.br/public/jsp/portal.jsf>. A defesa prévia poderá ser enviada aos cuidados do Setor de Contratos do IF Sudeste MG - Campus Juiz de Fora, localizado na Rua Bernardo Mascarenhas, nº 1283, Bairro Fábrica, Juiz de Fora - MG, CEP 36.080-001, ou pelo email institucional: contratos.jf@ifsudestemg.edu.br.

CLÁUDIA VALÉRIA GÁVIO COURA

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais - Campus Juiz de Fora, representado pela Diretora-Geral Cláudia Valéria Gávio Coura, Ordenadora de Despesas, vem NOTIFICAR a empresa JAYCE MARA UNTERS LIMA, CNPJ: 51.389.315/0001-03, que se encontra em local desconhecido, da intenção de aplicar a(s) penalidade(s) e/ou sanções previstas na legislação, pela inexecução total do contrato 106/2024 (Pregão 90023/2024). Assegurando à empresa o direito ao contraditório e ampla defesa, fica concedido o prazo de 15 (quinze) dias úteis, contados a partir da publicação deste documento, para apresentação da defesa prévia contra a intenção da Administração. Os autos do processo administrativo número 23225.002000/2024-91 estão disponíveis para consulta, em meio digital, no endereço eletrônico <https://sig.ifsudestemg.edu.br/public/jsp/portal.jsf>. A defesa prévia poderá ser enviada aos cuidados do Setor de Contratos do IF Sudeste MG - Campus Juiz de Fora, localizado na Rua Bernardo Mascarenhas, 1283, Bairro Fábrica, Juiz de Fora - MG, CEP 36.080-001, ou pelo email institucional: contratos.jf@ifsudestemg.edu.br.

CLÁUDIA VALÉRIA GÁVIO COURA

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

RETIFICAÇÃO

Número do Contrato: 11/2022.
Nº Processo: 23232.000560/2021-79.
Pregão. Nº 12/2021. Contratante: INSTITUTO FEDERAL CIÊNCIA TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS CAMPUS MURIAÉ. Contratado: 05.670.079/0001-81 - SANTA FÉ SERVIÇOS LTDA.
NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00003/2025 publicado no D.O de 2025-02-24, Seção 3. Onde se lê: data de assinatura: 21/02/2025; Leia-se: data de assinatura: 24/02/2025.

(COMPRASNET 4.0 - 24/02/2025).

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

CÂMPUS PELOTAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2025 - UASG 158467

Número do Contrato: 11/2021.
Nº Processo: 23206.005195/2024-59.
Pregão. Nº 7/2021. Contratante: INST.FED.SUL-RIO-GRANDENSE/CAMPUS PELOTAS. Contratado: 87.252.938/0001-87 - INCONFIDENCIA LOCADORA DE VEICULOS E MAO-DE-OBRA LTDA. Objeto: Prorrogação contratual. Fundamentação legal: Lei n.º 8.666, de 1993, com as alterações introduzidas pela Lei n.º 8.883, de 1994, Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, Decreto nº 9.507, de 21 de setembro de 2018, e Instrução Normativa SEGES/MP nº 5, de 26 de maio de 2017 e suas alterações. Vigência: 01/03/2025 a 30/04/2025. Valor Total Adicionado ao Contrato: R\$ 408.766,12. Data de Assinatura: 21/02/2025.

(COMPRASNET 4.0 - 21/02/2025).

PRÓ-REITORIA DE ENSINO

DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO

EDITAL Nº 39, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense, tendo em vista o Edital nº 014, de 27/01/2025, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para as áreas/eixos tecnológicos abaixo relacionados, no Câmpus Camaquã.

MATEMÁTICA

NOME	NOTA	CLASSIFICAÇÃO
Frederico da Rosa Blank	93,0	1º
Carla Gebhardt Gehling	78,5	2º
Juliana Borges Pedrotti	77,5	3º
Geraldo Oliveira da Silva	76,5	4º
Lucas Soares Priebe	70,0	5º
Renato de Oliveira Sacco	70,0	6º

OBSERVAÇÕES:

- a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente à aprovação dos candidatos;
- b) este processo seletivo será válido por 2 (dois) anos, a contar da publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União, sendo improrrogável;
- c) Somente estes candidatos obtiveram aprovação

FLÁVIO LUIS BARBOSA NUNES

